

ZERKESZTŐSÉG: ESTI IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KÁROLY

FENYŐ SÁNDOR

felelős szerkesztő.

társzerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Kiszérveték. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

a mit a múlt század világos szelleme ki-küzdött és megvalósított, nem tartalmaz-e annyi erőt, hogy az emberi jogok igazságát visszaállítsa?

mennyi egy gyűszűbe belefér. Felekezeti, vallási megkülönböztetést akarnak tenni azok az urak. S gyalázata, arculaszapása a civilizáció, a felvilágosodás és haladás szellemének, hogy abban a bizottságban is többségben maradtak, habár csak egy szavazattal is.

Budapest, április 23. A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart. Napirendre az igazságügyi tárca költségvetésének folytatásos tárgyalása van kitűzve.

E megegyezés szerint tehát ebben az évben nem fognak tárgyalásokat kezdeni a kereskedelmi szerződés megújítása végett, hanem megvárják, a míg az idő erre kedvezőbb lesz.

Kiszérveték. (2.) Sőtét, szinte kegyetlenfelegyas oltotta bele az emberi hiedelembé a kísérletekről szóló babonát. Minden ember mögött jár egy árnyék, csak hogy nem látja.

Vagy visszatérjen-e az idő, a melyre a történelem oly élesen emlékszik, a mikor ebben az országban a protestánsokat üldözték? Sőtét perspektívák nyílnak meg a szabadon gondolkozó előtt, a mikor ennek a szomorú korszaknak képei és eseményei tárnak elője. Forgatja, forgatja a történelem lapjait és látja, hogy az ember nem a szemüvegyén, hogy mennyi a képesség, jóra való törekvés, erő és lelkesedés felekezeti, nemzeti, hogy milyen felekezethez tartozott. Nem az erény mértéke tette nagygyá, nem a vétek mértéke tette kicsinygyé, boldogulása és üldözöttsége nem erkölcsének és bűneinek arányából származott, hanem abból, hogy az uralkodó felekezethez tartozott-e, vagy sem.

Terhek viselésében, kötelezések teljesítésében a reakzionáriusok különbséget nem tesznek. Adóveken sehol sem kell megjelölni azt, hogy az adózó milyen felekezethez tartozik. Ez, hogy ez sem a felekezeti ühönökötől függ. Ha a reakzionárius szelleme feket nem ösmer. Ok bizonyára megtanysanak tartanak azt is, hogy az adóveken is kitüntessék a felekezeti-féket, de csak azért, hogy azokat, a kik nem az ó vallásukhoz tartoznak, nagyobb adókkal terheljék. Ezidőszert azonban a maradiak fölfogása szerint sincs felekezeti különbség a teherviselésben. Ebben minden ember, valláskülönbség nélkül egyforma. Honnan veszik tehát azt a vakmerő kívánságot, hogy a terhek egyenlő felosztása mellett a javak felosztásában az embereket felekezeti, vallási szeritkülönböztessek meg?

Minisztertanács. Ma délután minisztertanács volt, a melyen a kabinetnek a fővárosban időző valamennyi tagja részt vett.

A nyári szünet alatt Gáluskoski Velenczében valószínűleg találkozni fog Prindivel, a hol a hármas szövetség uralkodóinak találkozása fölött fognak tanácskozni.

Babona ez. Agyrém, a mely az emberi gondolkodás aberrációjából származott. A felvilágosodás napja azonban lassankint kiirtotta az emberi lélekéből ezt a sötétséget. A civilizáció tabula rasát csinált mindezekből s csak néhány maradi ember hisz még benne.

Nem szükség felsorolni az eseményeket, a melyek e felekezeti harcokból származtak. Verekék a történelem lapjait, a melyeken ezek feljegyeztek. A düh zabolátlan volt, mint a milyen tisztatlanok és kárhözvontak az elemek, a melyek a dühöt felidéztek és éhen tartották. Az emberiség géniusza gyászfátyolt kötött. A civilizáció korában, most, a mikor az emberiség Phönixként szállt ki bosszu küzdelmek után tűz és láng között hamvaiból, úgy tűnik fel, mintha a Gondviselés elfordította volna arcát az országtól.

Minden igazság szerint a tanítók minősítési táblázatában semmi helye sincs a vallás megjelölésének. A tanítói oklevél megszerzése ugyanoly feltételekkel jár, akármely felekezethez tartoznak is valaki. Dolgoznia, tanulnia, fáradoznia kell mindenkinek egyformán, a míg méltóvá lesz arra, hogy gyermekeink oktatását rábízjuk. De ha az oklevél kezében van, a mikor képtelen mondják a szép kötelezések teljesítésére, akkor a vallási kérdések többé nem ponderálhatnak, be nem folyhatnak sorsára, ha csak a felekezeti jogok nem akarnak harcot indítani. Ezt pedig ennek a korszaknak a szelleme, ez idők vívmányai, ez ország mérvadó férfiai meg nem engedik.

Az országos függetlenségi és 48-as (Kossuth) párt a hó 24-én, csütörtökön délután 6 órakor Kossuth Ferenc elnöke alatt értekezletet tart. Tárgya: a honvédelmi tárca költségvetése. A párttagok az uton is felkértek, hogy az értekezleten minél számosabban megjelenni sziveskedjenek.

Az új németagutai főkonzul. Vilhelmsson, Hollandia ifjú királyának, a bécsi németalföldi követség javaslatára, Németalföld budapesti főkonzulának cseréjével a mai nappal Fortanied André Pierre urat, az általános magyar óvadékbank igazgatóját bírták meg. Az új főkonzul, a ki németalföldi elttalvó, egy év óta van Budapesten. A magyar nyelvet már beszéli és kereskedelmi valamint pénzügyi körökben, a melyeknél állandó összeköttetésben van, nagy rokonszenvet szerzett magának. A főkonzul kinevezése a királyi betegségre miatt kellett ilyen sokáig. Elődjét, Van Royent már egy évvel ezelőtt felmentették a konzulátus vezetéséről.

Az egyes embert nem üldözi már a kísértet. De hogy van az, hogy a társadalmaknak még mindig meg vannak a maga kísértetei? Hiába száll fel a tiszta láthatarra a civilizáció és felvilágosodás büszké napja. Hasztalanul irtotta ki a tudomány nagy szelleme az emberből a kísértetekről szóló babonás hitet.

Ám lássuk, mi jelentősége van ennek az egy szavazattöbbségnek? Rut gyanúsítás egyrészt és még rutab felekezeti verseny másrészt.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó Vámszegy Mihály ev. ref. főgimnáziumi nyug. igazgató, az országos tanítói nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

A miniszteri szék. Ma is csak találgatták meg, hogy ki lesz az új kereskedelmi miniszter, de a döntés — a mint már jelentettük — nyilván csak néhány nap múlva fog megtörténni. Gróf Bathányi Lajos eddig a legkomolyabb jelölt, és úgy hírlak, hogy Vörös László lesz mellette az államtitkár. Ez csakugyan üdös dolog is volna, mert azok közt, a kik számbajöhetnek, alig van alkalmasabb ember a kereskedelmi tárca tulajdonképeni vezetésére, mint Vörös László, a ki ért is hozzá, ki való nagy munkaerő, tudják róla általánosban, hogy produktív elme és már fényes példáját adta annak, hogy be tudja váltani a hozzáfűződő reményeket. Az, hogy Nagy Ferenczel kísérletezzenek tovább, egy csopót sem volna kívánatos. Nagy Ferenc lehet jó professor, de már eddig is alaposan bebizonyította, hogy államtitkárnak nem való. Egyebet nem tett meg, csak morfondírozott s lefeljebb néhány irányzatot doka tűnt fel, a mivel különösen kereskedő körökben keltett idegenkedést. Egyébként is cselekvő és agilis ember kell oda s annak a legjobb akarattal sem mondható.

Az aradi román püspökség. Az aradi román püspök választását május 10-ére tűztek ki. Ugy Hámsea, mint Mangra pártja erősen közszűködik a választásra. Dr. Huszka tegnap kihallgatáson volt Wassics Gyula közoktatásiügyi miniszternél.

Történt tegnap, hogy a fővárosi közoktatásiügyi bizottság ülésében Bárczy István elnöknek egy indítványát egyetlen szótöbbséggel leszavazták. A felvilágosodott, a kor színvonalán álló elnök többek közt azt indítványozta, hogy a tanítók minősítvényi táblázatából töröljék a pályázók tanítók vallásának megjelölését. Egy szótöbbséggel, mint mondtuk, ezt az indítványt elvetették.

Gyanúsítás is? — szisszen fel bizonyára a konok reakció. Gyanúsítás minden körülmények között. A protestáns, vagy zsidó tanítóiról feltételezik, hogy az, tanítóknak kinevezetvén, felekezeti szellemet visz be az iskolába, nem gyanúsítás-e ez? Miért vinne be a protestáns tanító felekezeti szellemet az iskolába, ha ugyanazt a katholicus tanító részéről kizárnak tartják? És itt van mindjárt, önként elbuknik ebből a felekezeti versenyt, a mely hadi sorompóba áll és harcra szólít. Tagadják az egyik felekezethez tartozó tanító részéről, a mit a másik felekezethez tartozó tanítóra rá akarnak oktroálni. Ha ez nem így volna, akkor nem látjuk át, miért kívánják a javaslat ellen szavazók, hogy a tanítók minősítvényi táblázatában benne maradjon a tanító vallásának megnevezése. Semmi másért, csak azért, hogy a kinevezésnél irányadó legyen az, már a minősítési táblázat szerint is, hogy milyen vallásfelekezethez tartozik a pályázó. Egyébként fizta non putarem volna az egész, a melynek annyi logikája sincs, mint a

Az országos függetlenségi és 48-as (Kossuth) párt a hó 24-én, csütörtökön délután 6 órakor Kossuth Ferenc elnöke alatt értekezletet tart. Tárgya: a honvédelmi tárca költségvetése. A párttagok az uton is felkértek, hogy az értekezleten minél számosabban megjelenni sziveskedjenek.

A hármas-szövetség megújítása. Bécsből jelentik, hogy a Balac és Prindit közt történt megegyezés pontozatai, a melyekhez Gáluskoski is hozzájárult, a következők: 1. A kereskedelmi szerződés 1904. végeig meghosszabbították. Ez a megújítás a jövőben évenként meg fog történni, mindaddig, a míg új szerződéseket nem kötnek. 2. A politikai szerződéseket az 1880-iki eredeti szövegében, tehát a katonai konvenczió és az ezt követő időszakokban létrejött jegyzőkönyvek nélkül újítják meg.

Úgyvadásokkal volt tele ma a képviselőház. Nemcsak az ülésterem, a hol csak a kiválasztottak — az ügyvéd-képviselők — hanem a karzat is, a hol csak a jövődó ügyvéd-képviselők, egyelőre azonban csupán dms jövődó irodák tulajdonosai, foglalták le a helyeket, hogy hallgassák az igazságügyi költségvetés tárgyalását, a mely az idén — az ügyvédekre nézve legalább — sok érdekes részletben fog bővekedni. Pósz Sándor igazságügyminiszter egyedül ül a miniszteri padok félkörében. Előtte tár-

Ez az egy szótöbbség képviseli a társadalom kísértetét minden középkori sötétségével, dühével, mételeyével és a beket megromt szellemével együtt. Földézi a felekezeti harcot és válaszfalat állít ember és ember közé.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

A kisertereték. (2.) Sőtét, szinte kegyetlenfelegyas oltotta bele az emberi hiedelembé a kísérletekről szóló babonát. Minden ember mögött jár egy árnyék, csak hogy nem látja.

Ám lássuk, mi jelentősége van ennek az egy szavazattöbbségnek? Rut gyanúsítás egyrészt és még rutab felekezeti verseny másrészt.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.

Az országos tanári és tanítói nyugdíjtörvény végrehajtó bizottsága. A közoktatási miniszter, az országos tanári és az országos tanári nyugdíjtörvények végrehajtása céljából szervezett bizottsághoz Gábor miniszteri tanácsost előküldi. K. László Gábor miniszteri osztálytanácsost, E. Gábor miniszteri osztálytanácsost, mint a pénzügyi miniszter bizottsági képviselőjét és Kármay Ferenc szavazategyeztető bizottsági tagokul újabb egy év tartására folyó évi május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette. Ugyancsak folyó év május hó 1-én kezdődő hatálytalanná tette az országos tanári nyugdíjtörvény végrehajtása céljából tartandó öleisehek pedig Somlyai József, a szezakóvárosi Mayer-féle fu árvaáz igazgatóját. A bizottság jegyzője dr. Makay Béla miniszteri osztálytanácsos.



Csak egy közléses dolog és más mint az állam nem...

Gal szászregényi képviselő, a ki a közelmúlt napokban...

Sándor József orsz. képviselő azt mondta: — A baj, az inség...

A székes-kerület megvalósítását várja Sándor József...

Ime hát, a viszonyokba alaposan beavatott parlamenti férfiak...

Es mi hát csak azt ismételtük, hogy gyors segítségre...

EGYHAZ

Felvezetési igazgató az iskolában. Több mint egy éve...

Dr. Ferdy tanfelügyelő felsőbb utasításra Thym Adolf...

Az iskolában a tanfelügyelőnek a feladatát a tanár...

Belegyűrték a tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

A tanfelügyelőt a tanár köré, hogy a tanár...

UJDONSÁGOK.

— április 23.

— Személyi hírek. Vilmos császár ma déli előtt...

Herczeg Portia Lajos.

Meghalt egy magyar főúr. Hatalmas, gazdag...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

— A magyar főúr nem volt tagja a magyar főrendiháznak...

rész fog venni a magyar közéletben, a mely az 6...

— A román királyné keresztútjában. Carmen Sylva...

— A magyar testőrség kapitánya. A király a napokban...

— A szími trónörökös Bécsben. Az osztrák fővárosnak...

— A német osztrák engedetlensége. II. Vilmos...

— A külföldi diákok Debreczenben. Ez esztendő folyamán...

— A külföldi képes levelezőlapok kiküszöbölése. Evidens...

— Szerencsétlenség a bajai pályán. E hó 22-én hajnali...

— Végzetes tréfa. Nagy János mélypádsai gazdasági...

— Kutyadó Rákóczyfalván. Kutyadolog az adózás...

— Egyiptommal és honlakkal az állatkertben. Nagyrákos...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— Volt iskolatársak találkozója. Béts Béla magyar kir...

— Sztrájkoló győgyeservek. Bécsből érkezett távirat...

— A hideg tavasz. Az enyhe tél csak nem akar tavaszra...

— A magyar testőrség kapitánya. A király a napokban...

— A szími trónörökös Bécsben. Az osztrák fővárosnak...

— A német osztrák engedetlensége. II. Vilmos...

— A külföldi diákok Debreczenben. Ez esztendő folyamán...

— A külföldi képes levelezőlapok kiküszöbölése. Evidens...

— Szerencsétlenség a bajai pályán. E hó 22-én hajnali...

— Végzetes tréfa. Nagy János mélypádsai gazdasági...

— Kutyadó Rákóczyfalván. Kutyadolog az adózás...

— Egyiptommal és honlakkal az állatkertben. Nagyrákos...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...

— Magyar Aero-klub. A Lippó Scavtörök főherceg...

— Egy szeretetreméltó anyó. Ilyen is van. Ez a példány...

— Kivándorlók. Turóc-Szent-Mártonbói megdöbbenés...

— Vörös május. A szocialista párt ma bejelentette...

— A fővárosban letartóztatott bécsi sikasztó. A bécsi...

— Nagy sztrájk egy göpgyáron. A főváros egyik...

— Klifosított lakás. Tegnap délután Gullmann Armin...

— Hírek a rendőrségről. Tíz. Az éjszaka legutóbb...





Magyar Egylet közgazdasági szakosztálya ma délután tartott ülését...

Mondja ki a szakosztály, a napasmberek kifizetését nem tartja...

Gróf Andrássy Sándor elfogadja a javaslatot, csupán az istentisztelet...

Magyeri Krausz Lajos nem fogadja el a javaslatot. Más országokban...

Köppely Géza, gróf Zselenszky Róbert, Baross Károly és az előadó...

A hógyészi országos (pót) állatvásár, a kereskedelmi...

Az állat- és kirakodó vásárok egyesítése. Az Országos Magyar...

1. A kirakodó vásároknak az állatvásárokkal való egyesítését...

2. Kérve tartatni a kirakodó vásárokat, hogy a kirakodó...

IPARÜGYEK.

Hórvát országos iparügyesület. Zágrábban tegnap este...

Az országos iparügyesület végrehajtó-bizottsága tegnap...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

KÖZLEKEDÉS.

Gőzhajózási trósztr. Ez a legújabb nagy terve Morgannak...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

Az amerikai acél-trósztr, melyről már megemlékeztünk...

sekkel oly időben, amikor a lisztnek vagy a búzának a...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

gyében jelentkeznek, mely körülmény nyomásból a magyar...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

A délutáni magánforgalomban a déli tőzséje zárata után maradt...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

is következtek. Ez már teljesen megnyerte a hercegnőt, a ki...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

Magasabb berlini jegyzések kapcsán délebben tovább emelkedtek...

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, apr. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapi szűrt árnyat ma is folytatódott. A külföldi...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDE.

Berlin, apr. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Biztatás hiányában a tőzsde megint kedvetlenül...

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, apr. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A délutáni magánforgalomban a déli tőzséje...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Prága, apr. 23. Nyerszezonkor Auszsiában azonnali átvétel...

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, apr. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az alpesi bányászati részvények jelentékes...

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Prága, apr. 23. Nyerszezonkor Auszsiában azonnali átvétel...

KÜLÖNFÉLÉK.

A kekvény módium. A szpiritus barátai körében sokat beszélnek mostanában Karadja Mária...

IDEGENEK NEVSORA.

Nador szálloda. Polner Z. Gödöllő. Dr. Schwarz K. N. Károly. Dr. Rottmann J. Tiszóvár. Dr. Kálmán D. Eger...

Table with multiple columns and rows, likely a directory or list of names and addresses.



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetések rovataiban minden szöveg szerkesztés nélkül közölhető...

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a valaszra szükséges levelyelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések: Alford az Egyetértés szünetében...

Brener nővérek: dokánytörvénye IV. ker. Teréz-körút 54. szám.

Burger Vilmosné: dokánytörvénye Erzsébet-körút 51. szám.

Nemesecsek A.: dokánytörvénye IV. ker. Teréz-körút 3. szám.

Deutsch Julia: dokánytörvénye József-körút 60. sz. (Háros-utca sarkán).

Toldi Lajos: dokánytörvénye Buda, II. Fő-utca 2. szám.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Aradon.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Örökzöldem! Imádkozni drága kis Pipikém!

Eladó. Használt és új pénz-szekerények.

Egri ó-vörösör. 16 éves, valamint harmadévi.

Eladó. Egy szép ház három lakással.

Virágbarátoknak! A 'Flora' virágtrágya-kivonat.

Pergett mézet. Elsőrendű 5 literes üvegben.

Cicó csillárokat. Szállít Faragó Ferenc Győr-utca 11.

Finom bortok. Jótól a legfinomabbakig.

Jobb magyar írók. Még soha nem látott prózai műveik.

Oktatás. 43585. Nevelőt. Ki gynn. osztályokat tanítja.

Kiadó. Lakások: nagy világos udvar.

Ugyes varrónő. Gyermekruha készítéshez.

SPORA-féle. dísz- és grási szegű.

Előre választék. 8 darab 9 korona.

Kiállítás. Tenyész-állat kiállítás.

Lakás és bérlet. 1500 - 15000 Ft.

Gyulai. 60-utcai házban hálók.

Alkalmazást keres. Bank és biztosító.

Vétel. Birtokot. Keresek szőlő- és birtokot.

Kwizda Ferencz János. Kérdeti gyógyszerész.

Kwizda-féle Restitutionsfluid. 1 üveg ára 2 kor. 80 fill.

HEIN JÁNOS. Parkok és kertek.

Most jelent meg! A Métély.

BALASSA Deo. BALINT Deo.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Aradon.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

Magyar kir. államvasutak Üzletvezetőség Szombathelyen.

WALLA JÓZSEF. Mozaik és cement-árny gyára.

Granit-terazzo, Betonrozások, Medenczék.

Kerám-lap, Mozaik-lap a Metlach.

Legnagyobb budapesti BUTOR-áruház.

VARGA MIHÁLY és Társai. Magyar butor-ipartársasága.

Dr. CZINCZÁR J. Gyermek orvos.

Polgár Sándor. M. kir. szabad nyelvi tanár.

Gyengességi állapotok (impotentia).

Dr. Mitzger Tivadar. Hirneves hydro-elektrotherapiai rendelő-intézet.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak Hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak